
Sicherheitsdokument für Barhocker mit Samt - ML-Design 

Sicherheits- und Warnhinweise: 

1. Stabilität und Belastung: 

   - Stellen Sie sicher, dass der Hocker auf einer ebenen und stabilen Fläche steht, um ein 

Umkippen zu vermeiden. 

   - Vermeiden Sie eine Belastung über die empfohlene Tragkraft hinaus, um 

Beschädigungen oder Unfälle zu vermeiden. 

2. Verwendungshinweise: 

   - Verwenden Sie den Barhocker nur für seinen vorgesehenen Zweck als Sitzmöbel. 

   - Nicht auf die Rückenlehne oder Fußstütze steigen oder übermäßig belasten. 

   - Stellen Sie den Hocker nicht in feuchten Umgebungen auf, um Materialverschleiß durch 

Feuchtigkeit zu vermeiden. 

3. Mechanismus der Höhenverstellung: 

   - Vergewissern Sie sich, dass der Verstellmechanismus korrekt und sicher arretiert ist, 

bevor Sie den Hocker benutzen. 

   - Nicht versuchen, die Höhe während des Sitzens anzupassen. 

4. Regelmäßige Wartung: 

   - Überprüfen Sie regelmäßig alle Schrauben und Verbindungen, um sichere 

Befestigungen zu gewährleisten. 

   - Reinigen Sie die Samtoberfläche mit geeigneten Reinigungsmitteln, um das Material nicht 

zu beschädigen. 

5. Umgebungsbedingungen: 

   - Vermeiden Sie es, den Hocker in direkte Sonneneinstrahlung zu stellen, um Verblassen 

des Materials zu verhindern. 

   - Bewahren Sie den Hocker in einer Umgebung auf, die den spezifizierten klimatischen 

Bedingungen entspricht. 

Notfallmaßnahmen: 

- Bei Struktur- oder Materialschäden verwenden Sie den Hocker nicht weiter und 

kontaktieren Sie zwecks Reparatur oder Ersatz den Kundendienst. 

- Im Falle eines Unfalls, bei dem eine Verletzung auftritt, ziehen Sie sofortige medizinische 

Hilfe in Betracht. 

Herstellerangaben: 

- Hersteller: ML-Design 

- Kontaktinformationen: Bitte besuchen Sie die offizielle Webseite oder den 

Ansprechpartner auf der Verkaufsplattform für weitere Unterstützung. 



Alle Benutzer sollten dieses Sicherheitsdokument sorgfältig lesen und die Anweisungen 

befolgen, um die sichere Benutzung der Barhocker zu gewährleisten. Verwenden Sie das 

Produkt stets verantwortungsbewusst und achten Sie auf die Sicherheit aller Benutzer. 

  



Safety document for bar stools with velvet - ML-Design 

Safety instructions and warnings: 

1. stability and load: 

   - Ensure that the stool is placed on a level and stable surface to prevent it from tipping 

over. 

   - Avoid loading the stool beyond the recommended load capacity to prevent damage or 

accidents. 

2. instructions for use: 

   - Only use the bar stool for its intended purpose as seating furniture. 

   - Do not climb on the backrest or footrest or put excessive strain on them. 

   - Do not place the stool in damp environments to avoid material wear due to moisture. 

3. height adjustment mechanism: 

   - Ensure that the adjustment mechanism is correctly and securely locked before using the 

stool. 

   - Do not attempt to adjust the height while seated. 

4. regular maintenance: 

   - Check all screws and connections regularly to ensure secure fastenings. 

   - Clean the velvet surface with suitable cleaning agents to avoid damaging the material. 

5. environmental conditions: 

   - Avoid placing the stool in direct sunlight to prevent the material from fading. 

   - Store the stool in an environment that meets the specified climatic conditions. 

Emergency measures: 

- In the event of structural or material damage, stop using the stool and contact customer 

service for repair or replacement. 

- In the event of an accident resulting in injury, seek immediate medical assistance. 

Manufacturer information: 

- Manufacturer: ML-Design 

- Contact information: Please visit the official website or the contact person on the sales 

platform for further assistance. 

All users should read this safety document carefully and follow the instructions to ensure 

the safe use of the bar stools. Always use the product responsibly and pay attention to the 

safety of all users. 

  



Document de sécurité pour tabouret de bar avec velours - ML-Design 

Consignes de sécurité et avertissements : 

1. stabilité et charge : 

   - Assurez-vous que le tabouret est placé sur une surface plane et stable afin d'éviter qu'il 

ne bascule. 

   - Évitez de le charger au-delà de la capacité de charge recommandée afin d'éviter tout 

dommage ou accident. 

2. conseils d'utilisation : 

   - N'utiliser le tabouret de bar que pour l'usage auquel il est destiné en tant que siège. 

   - Ne montez pas sur le dossier ou le repose-pieds et n'exercez pas de pression excessive 

dessus. 

   - Ne pas placer le tabouret dans des environnements humides afin d'éviter l'usure des 

matériaux due à l'humidité. 

3. le mécanisme de réglage de la hauteur : 

   - Assurez-vous que le mécanisme de réglage est correctement et solidement verrouillé 

avant d'utiliser le tabouret. 

   - Ne pas essayer d'ajuster la hauteur pendant que l'on est assis. 

4. entretien régulier : 

   - Vérifiez régulièrement toutes les vis et les connexions afin de garantir des fixations sûres. 

   - Nettoyez la surface en velours avec des produits de nettoyage appropriés afin de ne pas 

endommager le matériau. 

5. conditions environnementales : 

   - Évitez d'exposer le tabouret à la lumière directe du soleil afin d'éviter la décoloration du 

matériau. 

   - Conservez le tabouret dans un environnement qui correspond aux conditions 

climatiques spécifiées. 

les mesures d'urgence : 

- Si la structure ou les matériaux sont endommagés, cessez d'utiliser le tabouret et contactez 

le service après-vente pour une réparation ou un remplacement. 

- En cas d'accident entraînant une blessure, envisagez une assistance médicale immédiate. 

Données du fabricant : 

- Fabricant : ML-Design 

- Informations de contact : Veuillez consulter le site officiel ou la personne de contact sur la 

plateforme de vente pour obtenir une assistance supplémentaire. 



Tous les utilisateurs doivent lire attentivement ce document de sécurité et suivre les 

instructions afin de garantir une utilisation sûre du tabouret de bar. Utilisez toujours le 

produit de manière responsable et veillez à la sécurité de tous les utilisateurs. 

  



Documento di sicurezza per sgabelli da bar con velluto - ML-Design 

Avvisi di sicurezza e avvertenze: 

1. stabilità e carico: 

   - Assicurarsi che lo sgabello sia posizionato su una superficie piana e stabile per evitare 

che si ribalti. 

   - Evitare di caricare lo sgabello oltre la capacità di carico consigliata per evitare danni o 

incidenti. 

2. istruzioni per l'uso: 

   - Utilizzare lo sgabello da bar solo per la sua funzione di seduta. 

   - Non salire sullo schienale o sul poggiapiedi e non esercitare una pressione eccessiva su di 

essi. 

   - Non collocare lo sgabello in ambienti umidi per evitare l'usura del materiale causata 

dall'umidità. 

3. meccanismo di regolazione dell'altezza: 

   - Prima di utilizzare lo sgabello, accertarsi che il meccanismo di regolazione sia 

correttamente e saldamente bloccato. 

   - Non tentare di regolare l'altezza mentre si è seduti. 

4. manutenzione regolare: 

   - Controllare regolarmente tutte le viti e i collegamenti per garantire un fissaggio sicuro. 

   - Pulire la superficie di velluto con detergenti adeguati per evitare di danneggiare il 

materiale. 

5. condizioni ambientali: 

   - Evitare di esporre lo sgabello alla luce diretta del sole per evitare che il materiale si 

scolorisca. 

   - Conservare lo sgabello in un ambiente che corrisponda alle condizioni climatiche 

specificate. 

Misure di emergenza: 

- In caso di danni strutturali o materiali, smettere di usare lo sgabello e contattare il servizio 

clienti per la riparazione o la sostituzione. 

- In caso di incidente con lesioni, rivolgersi immediatamente a un medico. 

Informazioni sul produttore: 

- Produttore: ML-Design 

- Informazioni di contatto: Per ulteriore assistenza, visitare il sito web ufficiale o la persona 

di contatto sulla piattaforma di vendita. 



Tutti gli utenti devono leggere attentamente questo documento di sicurezza e seguire le 

istruzioni per garantire un uso sicuro degli sgabelli da bar. Utilizzare sempre il prodotto in 

modo responsabile e garantire la sicurezza di tutti gli utenti. 

  



Documento de seguridad para taburetes de bar con terciopelo - ML-Design 

Avisos de seguridad y advertencia: 

1. estabilidad y carga 

   - Asegúrese de colocar el taburete sobre una superficie nivelada y estable para evitar que 

vuelque. 

   - Evite cargar el taburete por encima de la capacidad de carga recomendada para evitar 

daños o accidentes. 

2. instrucciones de uso: 

   - Utilice el taburete de bar únicamente para el uso previsto como mueble para sentarse. 

   - No se suba al respaldo ni al reposapiés ni ejerza una presión excesiva sobre ellos. 

   - No coloque el taburete en ambientes húmedos para evitar el desgaste del material 

causado por la humedad. 

3. mecanismo de ajuste de la altura: 

   - Asegúrese de que el mecanismo de ajuste esté correctamente y bien bloqueado antes de 

utilizar el taburete. 

   - No intente ajustar la altura mientras esté sentado. 

4. mantenimiento regular: 

   - Compruebe regularmente todos los tornillos y conexiones para garantizar una fijación 

segura. 

   - Limpie la superficie aterciopelada con productos de limpieza adecuados para evitar 

dañar el material. 

5. condiciones ambientales: 

   - Evite colocar el taburete a la luz directa del sol para evitar que el material se decolore. 

   - Almacene el taburete en un entorno que se corresponda con las condiciones climáticas 

especificadas. 

Medidas de emergencia: 

- En caso de daños estructurales o materiales, deje de utilizar el taburete y póngase en 

contacto con el servicio de atención al cliente para su reparación o sustitución. 

- En caso de accidente con resultado de lesiones, solicite asistencia médica inmediata. 

Información del fabricante: 

- Fabricante: ML-Design 

- Información de contacto: Visite el sitio web oficial o la persona de contacto en la 

plataforma de ventas para obtener más ayuda. 

Todos los usuarios deben leer atentamente este documento de seguridad y seguir las 

instrucciones para garantizar el uso seguro de los taburetes de bar. Utilice siempre el 

producto de forma responsable y garantice la seguridad de todos los usuarios. 



  



Документ за безопасност за бар столове с кадифе - ML-Design 

Известия за безопасност и предупреждения: 

1. стабилност и натоварване: 

   - Уверете се, че табуретката е поставена на равна и стабилна повърхност, за да не се 

преобърне. 

   - Избягвайте да натоварвате табуретката над препоръчаната товароносимост, за да 

предотвратите повреди или злополуки. 

2. инструкции за употреба: 

   - Използвайте бар стола само по предназначение като мебел за сядане. 

   - Не се качвайте върху облегалката или поставката за крака и не ги натоварвайте 

прекомерно. 

   - Не поставяйте табуретката във влажна среда, за да избегнете износване на 

материала, причинено от влагата. 

3. механизъм за регулиране на височината: 

   - Уверете се, че механизмът за регулиране на височината е правилно и сигурно 

заключен, преди да използвате стола. 

   - Не се опитвайте да регулирате височината, докато сте седнали. 

4. редовна поддръжка: 

   - Проверявайте редовно всички винтове и връзки, за да се уверите, че са здраво 

закрепени. 

   - Почиствайте повърхността на кадифето с подходящи почистващи препарати, за да 

избегнете увреждане на материала. 

5. условията на околната среда: 

   - Избягвайте да поставяте табуретката на пряка слънчева светлина, за да 

предотвратите избледняването на материала. 

   - Съхранявайте табуретката в среда, която отговаря на посочените климатични 

условия. 

Аварийни мерки: 

- В случай на структурна или материална повреда спрете да използвате табуретката 

и се свържете с отдела за обслужване на клиенти за ремонт или замяна. 

- В случай на злополука, довела до нараняване, потърсете незабавно медицинска 

помощ. 

Информация от производителя: 

- Производител: ML-Design 

- Информация за контакт: Моля, посетете официалния уебсайт или лицето за контакт 

на платформата за продажби за допълнителна помощ. 



Всички потребители трябва да прочетат внимателно този документ за безопасност и 

да следват инструкциите, за да гарантират безопасното използване на бар столовете. 

Винаги използвайте продукта отговорно и осигурете безопасността на всички 

потребители. 

  



Bezpečnostní dokument pro barové židle se sametem - ML-Design 

Bezpečnostní a výstražná upozornění: 

1. stabilita a zatížení: 

   - Ujistěte se, že je stolička umístěna na rovném a stabilním povrchu, aby nedošlo k jejímu 

převrácení. 

   - Vyvarujte se zatížení stoličky nad doporučenou nosnost, aby nedošlo k jejímu poškození 

nebo nehodě. 

2. návod k použití: 

   - Používejte barovou židli pouze k určenému účelu jako sedací nábytek. 

   - Na opěradlo ani opěrku nohou nelezte a nadměrně je nezatěžujte. 

   - Neumisťujte stoličku do vlhkého prostředí, aby nedošlo k opotřebení materiálu vlivem 

vlhkosti. 

3. mechanismus nastavení výšky: 

   - Před použitím stoličky se ujistěte, že je nastavovací mechanismus správně a bezpečně 

zajištěn. 

   - Nepokoušejte se nastavovat výšku, když sedíte. 

4. pravidelná údržba: 

   - Pravidelně kontrolujte všechny šrouby a spoje, abyste zajistili bezpečné upevnění. 

   - Sametový povrch čistěte vhodnými čisticími prostředky, aby nedošlo k poškození 

materiálu. 

5. podmínky prostředí: 

   - Aby materiál nevybledl, neumisťujte stoličku na přímé sluneční světlo. 

   - Stoličku skladujte v prostředí, které odpovídá uvedeným klimatickým podmínkám. 

Nouzová opatření: 

- V případě poškození konstrukce nebo materiálu přestaňte stoličku používat a obraťte se 

na zákaznický servis s žádostí o opravu nebo výměnu. 

- V případě nehody s následkem zranění okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc. 

Informace výrobce: 

- Výrobce: ML-Design 

- Kontaktní informace: Pro další informace navštivte prosím oficiální webové stránky nebo 

kontaktní osobu na prodejní platformě. 

Všichni uživatelé by si měli pečlivě přečíst tento bezpečnostní dokument a dodržovat 

pokyny, aby bylo zajištěno bezpečné používání barových stoliček. Vždy používejte výrobek 

zodpovědně a zajistěte bezpečnost všech uživatelů. 

  



Sikkerhedsdokument til barstole med fløjl - ML-Design 

Sikkerheds- og advarselsmeddelelser: 

1. Stabilitet og belastning: 

   - Sørg for, at taburetten står på et plant og stabilt underlag, så den ikke vælter. 

   - Undgå at belaste taburetten ud over den anbefalede belastningskapacitet for at forhindre 

skader eller ulykker. 

2. Brugsanvisning: 

   - Brug kun barstolen til det formål, den er beregnet til, nemlig som siddemøbel. 

   - Klatr ikke op på ryglænet eller fodstøtten, og belast dem ikke for meget. 

   - Placer ikke taburetten i fugtige omgivelser for at undgå materialeslid forårsaget af fugt. 

3. Mekanisme til højdejustering: 

   - Sørg for, at justeringsmekanismen er korrekt og sikkert låst, før du bruger taburetten. 

   - Forsøg ikke at justere højden, mens du sidder ned. 

4. Regelmæssig vedligeholdelse: 

   - Kontrollér regelmæssigt alle skruer og forbindelser for at sikre, at de sidder godt fast. 

   - Rengør fløjlsoverfladen med egnede rengøringsmidler for at undgå at beskadige 

materialet. 

5. Miljømæssige forhold: 

   - Undgå at placere taburetten i direkte sollys for at forhindre, at materialet falmer. 

   - Opbevar taburetten i et miljø, der svarer til de angivne klimatiske forhold. 

Nødforanstaltninger: 

- I tilfælde af strukturelle eller materielle skader skal du stoppe med at bruge taburetten og 

kontakte kundeservice for reparation eller udskiftning. 

- I tilfælde af en ulykke med personskade skal du straks søge lægehjælp. 

Oplysninger fra producenten: 

- Producent: ML-Design 

- Oplysninger om kontaktpersoner: Besøg venligst den officielle hjemmeside eller 

kontaktpersonen på salgsplatformen for yderligere hjælp. 

Alle brugere bør læse dette sikkerhedsdokument omhyggeligt og følge instruktionerne for 

at sikre en sikker brug af barstolene. Brug altid produktet ansvarligt og sørg for alle 

brugeres sikkerhed. 

  



Turvallisuusasiakirja samettisille baarijakkaroille - ML-Design 

Turvallisuus- ja varoitusilmoitukset: 

1. vakaus ja kuormitus: 

   - Varmista, että jakkara asetetaan tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei pääse 

kaatumaan. 

   - Vältä jakkaran kuormittamista yli suositellun kantavuuden vahinkojen tai 

onnettomuuksien välttämiseksi. 

2. käyttöohjeet: 

   - Käytä baarijakkaraa vain sen käyttötarkoitukseen istuinkalusteena. 

   - Älä kiipeile selkänojan tai jalkatuen päälle tai rasita niitä liikaa. 

   - Älä sijoita jakkaraa kosteisiin tiloihin, jotta vältetään kosteuden aiheuttama materiaalin 

kuluminen. 

3. korkeuden säätömekanismi: 

   - Varmista, että säätömekanismi on lukittu oikein ja tukevasti ennen jakkaran käyttöä. 

   - Älä yritä säätää korkeutta istuessasi. 

4. säännöllinen huolto: 

   - Tarkista kaikki ruuvit ja liitokset säännöllisesti varmistaaksesi, että kiinnitykset ovat 

turvalliset. 

   - Puhdista samettipinta sopivilla puhdistusaineilla, jotta materiaali ei vahingoitu. 

5. ympäristöolosuhteet: 

   - Vältä jakkaran sijoittamista suoraan auringonvaloon, jotta materiaali ei haalistuisi. 

   - Säilytä jakkara ympäristössä, joka vastaa määritettyjä ilmasto-olosuhteita. 

Hätätoimenpiteet: 

- Jos jakkara vaurioituu rakenteellisesti tai materiaalisesti, lopeta sen käyttö ja ota yhteyttä 

asiakaspalveluun korjausta tai vaihtoa varten. 

- Loukkaantumiseen johtavan onnettomuuden sattuessa hakeudu välittömästi lääkärin 

hoitoon. 

Valmistajan tiedot: 

- Valmistaja: ML-Design 

- Yhteystiedot: Lisätietoja saat virallisilta verkkosivuilta tai myyntialustan yhteyshenkilöltä. 

Kaikkien käyttäjien on luettava tämä turvallisuusasiakirja huolellisesti ja noudatettava 

ohjeita baarijakkaran turvallisen käytön varmistamiseksi. Käytä tuotetta aina vastuullisesti 

ja varmista kaikkien käyttäjien turvallisuus. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για σκαμπό μπαρ με βελούδο - ML-Design 

Σημειώσεις ασφαλείας και προειδοποίησης: 

1. σταθερότητα και φορτίο: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το σκαμνί έχει τοποθετηθεί σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να 

μην ανατραπεί. 

   - Αποφεύγετε να φορτώνετε το σκαμνί πέρα από τη συνιστώμενη χωρητικότητα φορτίου 

για να αποφύγετε ζημιές ή ατυχήματα. 

2. οδηγίες χρήσης: 

   - Χρησιμοποιήστε το σκαμπό μπαρ μόνο για τον προορισμό του ως έπιπλο καθισμάτων. 

   - Μην σκαρφαλώνετε στην πλάτη ή στο υποπόδιο και μην τα καταπονήσετε υπερβολικά. 

   - Μην τοποθετείτε το σκαμπό σε υγρό περιβάλλον για να αποφύγετε τη φθορά του 

υλικού που προκαλείται από την υγρασία. 

3. μηχανισμός ρύθμισης ύψους: 

   - Βεβαιωθείτε ότι ο μηχανισμός ρύθμισης έχει ασφαλίσει σωστά και με ασφάλεια πριν 

χρησιμοποιήσετε το σκαμνί. 

   - Μην επιχειρήσετε να ρυθμίσετε το ύψος ενώ κάθεστε. 

4. τακτική συντήρηση: 

   - Ελέγχετε τακτικά όλες τις βίδες και τις συνδέσεις για να εξασφαλίσετε ασφαλείς 

στερεώσεις. 

   - Καθαρίζετε τη βελούδινη επιφάνεια με κατάλληλα καθαριστικά μέσα για να αποφύγετε 

την καταστροφή του υλικού. 

5. περιβαλλοντικές συνθήκες: 

   - Αποφεύγετε να τοποθετείτε το σκαμνί στο άμεσο ηλιακό φως για να αποφύγετε το 

ξεθώριασμα του υλικού. 

   - Αποθηκεύστε το σκαμνί σε περιβάλλον που αντιστοιχεί στις καθορισμένες 

κλιματολογικές συνθήκες. 

Μέτρα έκτακτης ανάγκης: 

- Σε περίπτωση δομικής ή υλικής βλάβης, σταματήστε να χρησιμοποιείτε το σκαμνί και 

επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών για επισκευή ή αντικατάσταση. 

- Σε περίπτωση ατυχήματος που έχει ως αποτέλεσμα τραυματισμό, αναζητήστε αμέσως 

ιατρική βοήθεια. 

Πληροφορίες κατασκευαστή: 

- Κατασκευαστής: ML-Design 

- Στοιχεία επικοινωνίας: Για περαιτέρω βοήθεια, επισκεφθείτε τον επίσημο ιστότοπο ή τον 

υπεύθυνο επικοινωνίας στην πλατφόρμα πωλήσεων. 



Όλοι οι χρήστες θα πρέπει να διαβάσουν προσεκτικά το παρόν έγγραφο ασφαλείας και να 

ακολουθήσουν τις οδηγίες για να διασφαλίσουν την ασφαλή χρήση των σκαμπό μπαρ. 

Χρησιμοποιείτε πάντα το προϊόν με υπευθυνότητα και διασφαλίζετε την ασφάλεια όλων 

των χρηστών. 

  



Biztonsági dokumentum bársony bárszékekhez - ML-Design 

Biztonsági és figyelmeztető feliratok: 

1. stabilitás és terhelés: 

   - Biztosítsa, hogy a zsámoly vízszintes és stabil felületre kerüljön, hogy megakadályozza a 

felborulást. 

   - A sérülések és balesetek elkerülése érdekében kerülje a zsámoly ajánlott terhelhetőséget 

meghaladó terhelését. 

2. használati utasítás: 

   - A bárszéket csak rendeltetésszerűen, ülőbútornak használja. 

   - Ne másszon fel a háttámlára vagy a lábtartóra, és ne terhelje azokat túlzottan. 

   - Ne helyezze a bárszéket nedves környezetbe, hogy elkerülje a nedvesség okozta 

anyagkopást. 

3. magasságállító mechanizmus: 

   - Győződjön meg róla, hogy a magasságállító mechanizmus megfelelően és biztonságosan 

rögzítve van, mielőtt a széket használná. 

   - Ülve ne próbálja meg a magasságot beállítani. 

4. rendszeres karbantartás: 

   - Rendszeresen ellenőrizze az összes csavart és csatlakozást a biztonságos rögzítés 

érdekében. 

   - Tisztítsa a bársonyfelületet megfelelő tisztítószerekkel, hogy elkerülje az anyag 

károsodását. 

5. környezeti feltételek: 

   - Kerülje a széklet közvetlen napfénybe helyezését, hogy megakadályozza az anyag 

kifakulását. 

   - A székletet a megadott éghajlati viszonyoknak megfelelő környezetben tárolja. 

Sürgősségi intézkedések: 

- Szerkezeti vagy anyagi kár esetén hagyja abba a szék használatát, és javítás vagy csere 

céljából forduljon az ügyfélszolgálathoz. 

- Sérüléssel járó baleset esetén azonnal forduljon orvoshoz. 

Gyártói információk: 

- Gyártó: ML-Design 

- Kapcsolattartási információk: További segítségért kérjük, látogasson el a hivatalos 

weboldalra vagy az értékesítési platformon található kapcsolattartó személyhez. 

Minden felhasználónak figyelmesen el kell olvasnia ezt a biztonsági dokumentumot, és 

követnie kell az utasításokat a bárszékek biztonságos használata érdekében. Mindig 

felelősségteljesen használja a terméket, és gondoskodjon minden felhasználó biztonságáról. 



  



Veiligheidsdocument voor barkrukken met fluweel - ML-Design 

Veiligheids- en waarschuwingsberichten: 

1. stabiliteit en belasting: 

   - Zorg ervoor dat de kruk op een vlakke en stabiele ondergrond wordt geplaatst om 

kantelen te voorkomen. 

   - Belast de kruk niet zwaarder dan het aanbevolen laadvermogen om schade of 

ongelukken te voorkomen. 

2. gebruiksaanwijzing: 

   - Gebruik de barkruk alleen waarvoor hij bedoeld is als zitmeubel. 

   - Klim niet op de rugleuning of voetensteun en belast ze niet overmatig. 

   - Plaats de kruk niet in een vochtige omgeving om slijtage van het materiaal door vocht te 

voorkomen. 

3. mechanisme voor hoogteverstelling: 

   - Zorg ervoor dat het verstelmechanisme correct en stevig vergrendeld is voordat u de 

kruk gebruikt. 

   - Probeer de hoogte niet te verstellen terwijl je zit. 

4. regelmatig onderhoud: 

   - Controleer alle schroeven en verbindingen regelmatig om een veilige bevestiging te 

garanderen. 

   - Reinig het fluwelen oppervlak met geschikte reinigingsmiddelen om beschadiging van 

het materiaal te voorkomen. 

5. omgevingsomstandigheden: 

   - Plaats de kruk niet in direct zonlicht om te voorkomen dat het materiaal verbleekt. 

   - Bewaar de kruk in een omgeving die overeenkomt met de gespecificeerde 

klimaatomstandigheden. 

Noodmaatregelen: 

- Bij structurele of materiële schade moet u de kruk niet meer gebruiken en contact 

opnemen met de klantenservice voor reparatie of vervanging. 

- Bij een ongeluk met letsel onmiddellijk medische hulp inschakelen. 

Fabrikantgegevens: 

- Fabrikant: ML-Design 

- Contactgegevens: Bezoek de officiële website of de contactpersoon op het 

verkoopplatform voor verdere hulp. 

Alle gebruikers moeten dit veiligheidsdocument zorgvuldig lezen en de instructies opvolgen 

voor een veilig gebruik van de barkrukken. Gebruik het product altijd op verantwoorde 

wijze en waarborg de veiligheid van alle gebruikers. 



  



Dokument bezpieczeństwa dla aksamitnych stołków barowych - ML-Design 

Uwagi dotyczące bezpieczeństwa i ostrzeżenia: 

1. Stabilność i obciążenie: 

   - Upewnij się, że stołek jest umieszczony na równej i stabilnej powierzchni, aby zapobiec 

jego przewróceniu. 

   - Należy unikać obciążania taboretu ponad zalecaną nośność, aby zapobiec uszkodzeniom 

lub wypadkom. 

2. instrukcje użytkowania: 

   - Stołka barowego należy używać wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem jako mebla do 

siedzenia. 

   - Nie należy wspinać się na oparcie lub podnóżek ani nadmiernie ich obciążać. 

   - Nie należy umieszczać stołka w wilgotnym otoczeniu, aby uniknąć zużycia materiału 

spowodowanego wilgocią. 

3. Mechanizm regulacji wysokości: 

   - Przed użyciem stołka należy upewnić się, że mechanizm regulacji jest prawidłowo i 

bezpiecznie zablokowany. 

   - Nie próbuj regulować wysokości, gdy siedzisz. 

4. regularna konserwacja: 

   - Regularnie sprawdzaj wszystkie śruby i połączenia, aby zapewnić bezpieczne 

mocowanie. 

   - Czyść aksamitną powierzchnię odpowiednimi środkami czyszczącymi, aby uniknąć 

uszkodzenia materiału. 

5. warunki środowiskowe: 

   - Należy unikać wystawiania taboretu na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, 

aby zapobiec blaknięciu materiału. 

   - Stołek należy przechowywać w środowisku odpowiadającym określonym warunkom 

klimatycznym. 

Środki nadzwyczajne: 

- W przypadku uszkodzenia konstrukcji lub materiału należy zaprzestać korzystania z 

taboretu i skontaktować się z działem obsługi klienta w celu naprawy lub wymiany. 

- W razie wypadku skutkującego obrażeniami ciała należy natychmiast zwrócić się o pomoc 

medyczną. 

Informacje producenta: 

- Producent: ML-Design 

- Informacje kontaktowe: W celu uzyskania dalszej pomocy należy odwiedzić oficjalną 

stronę internetową lub osobę kontaktową na platformie sprzedażowej. 



Wszyscy użytkownicy powinni uważnie przeczytać niniejszy dokument dotyczący 

bezpieczeństwa i postępować zgodnie z instrukcjami, aby zapewnić bezpieczne korzystanie 

ze stołków barowych. Należy zawsze korzystać z produktu w sposób odpowiedzialny i 

zapewniający bezpieczeństwo wszystkich użytkowników. 

  



Documento de segurança para bancos de bar com veludo - ML-Design 

Avisos de segurança e de advertência: 

1. estabilidade e carga: 

   - Certifique-se de que o banco é colocado numa superfície nivelada e estável para evitar 

que tombe. 

   - Evite carregar o banco para além da capacidade de carga recomendada para evitar danos 

ou acidentes. 

2. instruções de utilização: 

   - Utilizar o banco de bar apenas para o fim a que se destina, como mobiliário para sentar. 

   - Não subir para cima do encosto ou do apoio para os pés, nem exercer pressão excessiva 

sobre eles. 

   - Não coloque o banco em ambientes húmidos para evitar o desgaste do material 

provocado pela humidade. 

3. mecanismo de regulação da altura: 

   - Certifique-se de que o mecanismo de regulação está corretamente e firmemente 

bloqueado antes de utilizar o banco. 

   - Não tente ajustar a altura enquanto estiver sentado. 

4. manutenção regular: 

   - Verificar regularmente todos os parafusos e ligações para garantir uma fixação segura. 

   - Limpar a superfície de veludo com produtos de limpeza adequados para evitar danificar 

o material. 

5. condições ambientais: 

   - Evite colocar o banco sob a luz direta do sol para evitar que o material se desvaneça. 

   - Guardar o banco num ambiente que corresponda às condições climáticas especificadas. 

Medidas de emergência: 

- Em caso de danos estruturais ou materiais, pare de utilizar o banco e contacte o serviço de 

apoio ao cliente para reparação ou substituição. 

- Em caso de acidente que resulte em ferimentos, procure assistência médica imediata. 

Informações do fabricante: 

- Fabricante: ML-Design 

- Informações de contacto: Para mais informações, consultar o sítio Web oficial ou a pessoa 

de contacto na plataforma de vendas. 

Todos os utilizadores devem ler atentamente este documento de segurança e seguir as 

instruções para garantir a utilização segura dos bancos de bar. Utilize sempre o produto de 

forma responsável e garanta a segurança de todos os utilizadores. 



  



Document de siguranță pentru scaunele de bar cu catifea - ML-Design 

Notificări de siguranță și de avertizare: 

1. Stabilitatea și sarcina: 

   - Asigurați-vă că scaunul este așezat pe o suprafață plană și stabilă pentru a preveni 

răsturnarea acestuia. 

   - Evitați încărcarea scaunului peste capacitatea de încărcare recomandată pentru a 

preveni deteriorarea sau accidentele. 

2. instrucțiuni de utilizare: 

   - Utilizați taburetul de bar numai în scopul pentru care a fost conceput, ca mobilier de 

ședere. 

   - Nu vă urcați pe spătar sau pe suportul pentru picioare și nu exercitați o presiune 

excesivă asupra acestora. 

   - Nu așezați taburetul în medii umede pentru a evita uzura materialului cauzată de 

umiditate. 

3. Mecanismul de reglare a înălțimii: 

   - Asigurați-vă că mecanismul de reglare este corect și bine blocat înainte de a utiliza 

scaunul. 

   - Nu încercați să reglați înălțimea în timp ce sunteți așezat. 

4. Întreținere periodică: 

   - Verificați periodic toate șuruburile și conexiunile pentru a asigura fixarea sigură. 

   - Curățați suprafața de catifea cu agenți de curățare adecvați pentru a evita deteriorarea 

materialului. 

5. Condiții de mediu: 

   - Evitați plasarea scaunului în lumina directă a soarelui pentru a preveni decolorarea 

materialului. 

   - Depozitați scaunul într-un mediu care corespunde condițiilor climatice specificate. 

Măsuri de urgență: 

- În cazul deteriorării structurale sau materiale, nu mai utilizați scaunul și contactați 

serviciul clienți pentru reparare sau înlocuire. 

- În cazul unui accident care duce la rănire, solicitați imediat asistență medicală. 

Informații despre producător: 

- Producător: ML-Design 

- Informații de contact: Vă rugăm să vizitați site-ul oficial sau persoana de contact de pe 

platforma de vânzări pentru asistență suplimentară. 



Toți utilizatorii trebuie să citească cu atenție acest document de siguranță și să urmeze 

instrucțiunile pentru a asigura utilizarea în siguranță a scaunelor de bar. Utilizați 

întotdeauna produsul în mod responsabil și asigurați siguranța tuturor utilizatorilor. 

  



Säkerhetsdokument för barstolar med sammet - ML-Design 

Säkerhets- och varningsmeddelanden: 

1. Stabilitet och belastning: 

   - Se till att pallen placeras på ett plant och stabilt underlag för att förhindra att den välter. 

   - Undvik att lasta pallen utöver den rekommenderade lastkapaciteten för att förhindra 

skador eller olyckor. 

2. Anvisningar för användning: 

   - Använd endast barstolen för dess avsedda ändamål som sittmöbel. 

   - Klättra inte upp på ryggstödet eller fotstödet och belasta dem inte för hårt. 

   - Placera inte pallen i fuktiga miljöer för att undvika materialslitage orsakat av fukt. 

3. Mekanism för höjdjustering: 

   - Se till att justeringsmekanismen är korrekt och säkert låst innan du använder pallen. 

   - Försök inte att justera höjden medan du sitter. 

4. Regelbundet underhåll: 

   - Kontrollera regelbundet alla skruvar och anslutningar för att säkerställa att de sitter fast 

ordentligt. 

   - Rengör sammetens yta med lämpliga rengöringsmedel för att undvika att skada 

materialet. 

5. miljöförhållanden: 

   - Undvik att placera pallen i direkt solljus för att förhindra att materialet bleknar. 

   - Förvara pallen i en miljö som motsvarar de angivna klimatförhållandena. 

Åtgärder vid nödsituationer: 

- Vid strukturella eller materiella skador, sluta använda pallen och kontakta kundtjänst för 

reparation eller byte. 

- Om en olycka skulle inträffa som leder till personskada ska du omedelbart uppsöka läkare. 

Information från tillverkaren: 

- Tillverkare: ML-Design 

- Kontaktuppgifter till oss: Vänligen besök den officiella webbplatsen eller kontaktpersonen 

på försäljningsplattformen för ytterligare hjälp. 

Alla användare bör läsa detta säkerhetsdokument noggrant och följa instruktionerna för att 

säkerställa en säker användning av barstolarna. Använd alltid produkten på ett ansvarsfullt 

sätt och säkerställ alla användares säkerhet. 

  



Bezpečnostný dokument pre barové stoličky so zamatom - ML-Design 

Bezpečnostné a výstražné upozornenia: 

1. stabilita a zaťaženie: 

   - Uistite sa, že stolička je umiestnená na rovnom a stabilnom povrchu, aby sa zabránilo jej 

prevráteniu. 

   - Stoličku nezaťažujte nad odporúčanú nosnosť, aby ste predišli poškodeniu alebo 

nehodám. 

2. návod na použitie: 

   - Barovú stoličku používajte len na určený účel ako nábytok na sedenie. 

   - Na operadlo ani opierku nôh nelezte a nadmerne ich nezaťažujte. 

   - Neumiestňujte stoličku do vlhkého prostredia, aby ste zabránili opotrebovaniu materiálu 

spôsobenému vlhkosťou. 

3. mechanizmus nastavenia výšky: 

   - Pred použitím stoličky sa uistite, že je nastavovací mechanizmus správne a bezpečne 

zaistený. 

   - Nepokúšajte sa nastavovať výšku, keď sedíte. 

4. pravidelná údržba: 

   - Pravidelne kontrolujte všetky skrutky a spoje, aby ste zaistili bezpečné upevnenie. 

   - Čistite zamatový povrch vhodnými čistiacimi prostriedkami, aby nedošlo k poškodeniu 

materiálu. 

5. podmienky prostredia: 

   - Vyhnite sa umiestneniu stoličky na priamom slnečnom svetle, aby ste zabránili 

vyblednutiu materiálu. 

   - Stoličku skladujte v prostredí, ktoré zodpovedá uvedeným klimatickým podmienkam. 

Núdzové opatrenia: 

- V prípade poškodenia konštrukcie alebo materiálu prestaňte stoličku používať a 

kontaktujte zákaznícky servis, ktorý vám ju opraví alebo vymení. 

- V prípade nehody s následkom zranenia okamžite vyhľadajte lekársku pomoc. 

Informácie výrobcu: 

- Výrobca: ML-Design 

- Kontaktné informácie: V prípade potreby navštívte oficiálnu webovú stránku alebo 

kontaktujte kontaktnú osobu na predajnej platforme. 

Všetci používatelia by si mali pozorne prečítať tento bezpečnostný dokument a dodržiavať 

pokyny, aby sa zabezpečilo bezpečné používanie barových stoličiek. Výrobok vždy 

používajte zodpovedne a zaistite bezpečnosť všetkých používateľov. 


